



DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

26. svibnja 2024.* Presveto Trojstvo /B
Br. 596. (20./2024.)

1. Čitanje (Pnz 4, 32-34.39-40)

Mojsije reče narodu: »Ispitaj samo prijašnja vremena što su protekla prije tebe, sve otkad je Bog stvorio čovjeka na zemlji: je li ikad, s jednoga kraja nebesa do drugoga, bilo ovako veličanstvena događaja? Je li se što takvo čulo? Je li ikad koji narod čuo glas Boga gdje govori isred ognja kao što si ti čuo i na životu ostao? Ili, pokušao li koji bog da ode i uzme sebi jedan narod isred drugog naroda kušnjama, znakovima, čudesima i ratom, jakom rukom i ispruženom mišicom, uza silne strahote, kao što je sve to, na vaše oči, učinio za vas Gospodin, Bog vaš, u Egiptu? Danas, dakle, spoznaj i zasadi u srce svoje: Gospodin je Bog gore na nebu i ovdje na zemlji – drugoga nema. Drži njegove zakone i njegove zapovijedi koje ti dajem danas da dobro bude tebi i tvojoj djeci poslije tebe; da dugo poživiš na zemlji koju ti Gospodin, Bog tvoj, daje zauvijek.«

Ps 33, 4-6.9.18-20.22

*Blago narodu koji Gospodin
odabra sebi za baštinu.*

Prava je riječ Gospodnja
i vjernost su sva djela njegova.
On ljubi pravdu i pravo:
puna je zemlja dobrote Gospodnje.

Gospodnjom su riječju nebesa sazdana
i dahom usta njegovih sva vojska njihova.
On reče – i sve postade,
naredi – i sve se stvori.

Evo, oko je Gospodnje

nad onima koji ga se boje,
nad onima koji se uzdaju u milost njegovu:
da im od smrti život spasi,
da ih hrani u danima gladi.

Naša se duša Gospodinu nada,
on je pomoć i zaštita naša.
Neka dobrota tvoja, Gospodine,
bude nad nama, kao što se u tebe uzdamo!

2. Čitanje (Rim 8, 14-17)

Braćo: Svi koje vodi Duh Božji sinovi su Božji. Ta ne primiste duh robovanja da se opet bojite, nego primiste Duha posinstva u kojem kličemo: »Abba! Oče!« Sam Duh susvjedok je s našim duhom da smo djeca Božja; ako pak djeca, onda i baštinici, baštinici Božji, a subaštinici Kristovi, kada doista s njime zajedno trpimo, da se zajedno s njime i proslavimo.

*Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu,
Bogu koji jest, koji bijaše i koji dolazi!*

Evangelje (Mt 28, 16-20)



U ono vrijeme: Jedanaestorica podoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. Kad ga ugledaše, padoše ničice pred nj. A neki posumnjaše. Isus im pristupi i prozbori: »Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji! Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga

i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio! I evo, ja sam s vama u sve dane – do svršetka svijeta.«

RASPORED SV. MISA

PRESVETO TROJSTVO Pnz 4,32-34.39-40; Ps 33; Rim 8,14-17; Mt 28,16-20	7,30	+ Ljubica i Gracijan, svi živi i pok. iz ob. Bledšnajder
	9,00	+ Zorislav Mikić i svi pok. iz ob. Mikić
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Ivan i Nada Cigić
	19,00	+ Marijan Topić
PONEDJELJAK 27. svibnja sv. Augustin Kenterberijski 1Pt 1,3-9; Ps 111; Mk 10,17-27	7,30	+ Mato Vidović
	19,00	+ Šime i Ruža Ivanković
UTORAK 28. svibnja sv. Vilim 1Pt 1,10-16; Ps 98; Mk 10,28-31	7,30	+ Jelka i Božidar Ivanković
	19,00	Zajednička nakana
SRIJEDA 29. svibnja sv. Pavao VI. 1Pt 1,18-25; Ps 147; Mk 10,32-45	7,30	+ Rozika Kordić
	19,00	+ Krsto Nekić
ČETVRTAK 30. svibnja PRESVETO TIJELO I KRV KRISTOVA TIJELOVO Izl 24,3-8; Ps 116; Heb 9,11-15; Mk 14,12-16.22-26	7,30	izlaganje Presvetog Sakramenta
	10,00	SV. MISA S PROCESIJOM
	19,00	+ Ivan, Kata i Zlatko Mateljan
PETAK 31. svibnja Pohod BD Marije Sef 3,14-18a; Iz 12,2-3,4b-6; Lk 1,39-56	7,30	+ ob. Krmpotić
	19,00	SV.MISA NA TRGU ISPRED KATEDRALE
SUBOTA 1. lipnja sv. Justin Jd 17,20b-25; Ps 63; Mk 11,27-33	7,30	na nakanu za zdravlje
	19,00	+ Karolina Bosnić Lebović
NEDJELJA 2. lipnja sv. Marcelin i Petar IX. NEDJELJA KROZ GODINU Pnz 5,12-15; Ps 81; 2 Kor 4,6-11; Mk 2,23-3,6	7,30	+ ob. Marčec i Toplek
	9,00	+ Marijana Tomiek
	10,30	Za župljane
	12,00	na nakanu sv. Josipu
	19,00	+ ob. Doko i Bambir

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

Bože Oče, poslao si na svijet svoga Sina, Riječ istine, i Duha posvetitelja, da ljudima objaviš tajnu svoga života. Udijeli nam da ispovijedamo pravu vjeru, priznajemo slavno i vječno Trojstvo te se klanjamo tebi, svemogućem i jedinom Bogu.

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:
Pokoј vječni daruj im, Gospodine!

URONJEN U TROJSTVENOG BOGA

meditacija T. Ivančića

Najprije se nakloni pred tajnom Trojstva. Ostani nekoliko trenutaka tako naklonjen. U sebi probudi udivljenje pred Božjom veličanstvenošću. Uroni u puninu Boga prisutnog pred tobom. Osjeti u svom umu Riječ, u srcu LJUBAV, u čitavom biću stvaralaštvo i sinovstvo Božje. Dionik si te trojstvene božanske naravi.

Nakon desetak minuta posvijesti si da u tebi po Duhu Svetom prebiva čitavo Trojstvo. Ti si čudesan hram Boga živoga. Doživi tu istinu srcem, dubinom sebe. Neka ti usta govore divljenje i slavu i hvalu Bogu...

Bog je jedan u trima osobama. Naš je Bog, dakle, samo jedan, ali uvijek društven, trojstveno jedinstven. Tri su osobe: Otac, Sin i Duh Sveti. Od Oca sve izlazi, od njega sve dolazi. Isus je Očeva Riječ od vijeka izgovorena. Po njemu Bog čini sve. Duh Sveti je Ljubav Oca i Sina, jedinstvo ljubavi, jedinstvo dviju osoba koje se božanski neizrecivo i neshvatljivo ljube. U njemu, u njegovoj sili, Otac sve čini. Otac je sve stvorio, Sin nas je otkupio, Duh Sveti nas posvećuje. Ili: Otac je sve stvorio i otkupio i posvetio po Sinu Isusu koji je postao čovjekom i u snazi Duha Svetoga.

Tri osobe nikad nisu odvojene, ali nikad ni pomiješane. Neshvatljiva i čudesna tajna jest naš Bog. Bog uvijek trojstveno djeluje. Mogli bismo reći da sve na zemlji nosi trojstven pečat. Kod ljudi je to ostvarenje čovjeka kao muškog i ženskog i u njihovu jedinstvu ostvarenje trećeg, djeteta, koje je otac i majka istovremeno. Mogli bismo reći da je stvaralaštvo (Otac), govor (Sin), i Ljubav (Duh Sveti) najsnažnija "energija" svemira i povijesti. Prepuštajući se Bogu Ocu mi smo sa Sinom i s Duhom Svetim. Slušajući Isusa i primajući njegovo otkupljenje mi smo s Ocem, u Duhu Svetom, oslanjajući se na Duha Svetoga neraskidivo smo vezani uz Isusa i Oca. Čovjekovo blaženstvo jest biti u Bogu, s Bogom i prebivalište Boga. Nebo je Bog. Zato je važno spoznavati, stvarati i ljubiti!

TIJELOVO

Na blagdan Tijelova spominjemo se ustanovljena Euharistije na Veliki četvrtak, pričesti, sakramenta tijela i krvi Kristove, kao uspomenu na posljednju Kristovu večeru.

Ta se svetkovina pojavila u XIII. stoljeću, a na cijelo zapadno kršćanstvo proširila se u XIV. stoljeću. Augustinska redovnica, sveta Julijana, imala je viđenje punog mjeseca, na kojem je opazila mrlju. Puni mjesec je protumačila kao Crkvu, a mrlju kao nedostatak blagdana, kojim bi se častio Presveti oltarski sakrament. Na njezinu molbu, mjesni je biskup za svoju biskupiju uspostavio blagdan, koji se na početku zvao blagdan Euharistije. Sveta Julijana i njeni suvremenici promicali su ideju toga blagdana i željeli su ga proširiti na cijelu Crkvu. Papa Urban IV. objavio je 1264. bulu, kojom je blagdan Euharistije proširio na cijelu Crkvu.

Puni naziv blagdana je Presveto Tijelo i Krv Kristova. Tim blagdanom želimo obnoviti svoju vjeru u osobu Isusa Krista, Bogočovjeka, koji je u određenom povijesnom času kao jedinorođeni Sin Božji postao povijesnom osobom. To je tajna njegova utjelovljenja. Bog je postao čovjekom, jedan od nas, s konkretnim tijelom, a u njegovim žilama teče ljudska krv. "U svemu jednak, osim u grijehu," kaže sv. Pavao.

Sjećamo se kako je Bog uzeo ljudsko tijelo da bi postao čovjekom. U Isusu je Bog svima nama dohvatljiv i blizak. Tajnu svojega utjelovljenja utkao je Isus na svojoj posljednjoj večeri u znakove kruha i vina, koji snagom njegove riječi postaju Tijelo i Krv Kristova, dakle sakrament euharistije, dar pričesti, hrana i piće. Posebno su pritom naglašeni neki elementi tog sakramenta: kruh u obliku hostije, koji se pokazuje kod podizanja; kalež s vinom koji se isto tako pokazuje vjernicima kao znak i dar.

Tijelovo želi osobito naglasiti istinu da je Isus pravi čovjek i pravi Bog, a kao čovjek da ima tijelo kao i mi. To je dar Kristova predanog tijela, dar njegove prolivene krvi, to je dar njegove neizrecive ljubavi za svakog od nas osobno.

ŽUPNE OBAVIJESTI – 26. svibnja 2024.

U utorak, je četvrta **kateheza o svećeništvu** nakon večernje svete mise. Tema je **Svećeništvo – dar Srca Isusova**.

Tijekom svibnja održavaju se kateheze o svećeništvu kao priprava za svećeničko ređenje našeg župljanina Ivana Pugara i za slavlje Mlade mise u našoj Župi.

Svećeničko ređenje predviđeno je za 22. lipnja, a slavlje mlade mise 7. srpnja.

U srijedu, 29. svibnja bit će **euharistijsko klanjanje u crkvi od 20 do 22 sata**, kao uvod u proslavu svetkovine Tijelova i Dana Državnosti. Molit ćemo za Domovinu i mir u svijetu.

U četvrtak, 30. svibnja je **SVETKOVINA TIJELOVA**.

Izlaganje Presvetog Oltarskog Sakramenta bit će u **7,30, do svečane svete mise u 10 sati**.

Nakon mise u 10 sati bit će tijelovska procesija.

Toga dana bit će i večernja misa u 19 sati.

NEMA MISE U 7,30 sati.

U petak, **31. svibnja** svetkovina je **MAJKE BOŽJE OD KAMENITIH VRATA**, zaštitnice grada Zagreba. Svečana sveta misa je u **19 sati na trgu ispred zagrebačke katedrale**. Nakon svete mise bit će procesija sa slikom Majke Božje.

TOGA DANA U NAŠOJ CRKVI NEMA VEČERNJE SVETE MISE.

Mladi naše župe, zajedno s mladima iz Župe Bezgrešnog začeca BDM Malešnica-Oranice, organiziraju **hodočašće na 35. Međunarodni susret mladih - Mladifest u Međugorju**. Ovogodišnje geslo susreta glasi: **"Marija je uistinu izabrala bolji dio..."**

Hodočašće će se održati na ljetu, **od 31. srpnja do 6. kolovoza** ove godine, a osim Međugorja posjetili bi Široki Brijeg i Makarsku.

Prijaviti se mogu **mladi između 16 i 35 godina**, a prijave traju **do 10. srpnja ili popunjenja mjesta**.

Sve detaljnije informacije možete pronaći na plakatu na internetskim i društvenim stranicama naše župe kao i na poveznici za prijavu.